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	Az előterjesztés a Képviselő-testület munkaterv szerinti            rendkívüli            ülésére készült.


TÁJÉKOZTATÓ 

Budai József roma nemzetiségi önkormányzati képviselő lemondásáról
A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 99. § (2) bekezdése alapján   a nemzetiségi önkormányzati képviselő megbízatása, jogai és kötelezettségei a megválasztásával keletkeznek, jogai és kötelezettségei a megbízatás megszűnésével szűnnek meg.
A 102. § (1) bekezdés e) pontja szerint a nemzetiségi önkormányzati képviselő megbízatása megszűnik lemondással. 
A Képviselő-testület határozatban állapítja meg a képviselői megbízatás megszűnését. Határozatát a döntéshozatalt követő munkanapon megküldi az érintett képviselőnek, a választási bizottságnak és a fővárosi és megyei kormányhivatalnak.
A képviselő lemondhat a képviselő-testülethez, közgyűléshez intézett írásbeli nyilatkozatával is, melyet a képviselő-testület elnökének ad át vagy juttat el. Az írásbeli nyilatkozatot a képviselő-testület következő ülésén ismertetni kell. A lemondás nem vonható vissza. A képviselő megbízatása megszűnik a képviselő által meghatározott időpontban. 
Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy Budai József roma nemzetiségi képviselő képviselői mandátumáról írásbeli nyilatkozatával 2019. október 30. napjával lemondott. 
Kérem a Képviselő-testületet az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen. 
Felsőzsolca, 2019. november 11. 

                                                                                                    Balogh Pál 

                                                                                                        elnök
Határozati javaslat

Budai József roma nemzetiségi önkormányzati képviselő lemondásáról

Felsőzsolca Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 102. § (2) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva megállapította, hogy Budai József roma nemzetiségi önkormányzati képviselő képviselői megbízatása a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 102. § (1) bekezdésének e) pontja alapján lemondása következtében 2019. október 30. napján megszűnt. 

Felsőzsolca Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza az elnököt a szükséges intézkedések megtételére. 
Felelős:     Balogh Pál elnök 
Határidő:  értelemszerűen
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