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Javaslat
Mikulás csomagok megvásárlásáról 
Tisztelt Képviselő-testület!
Felsőzsolca Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata 2014-től a Mikulás ünnephez kapcsolódóan megajándékozza valamelyik oktatási intézménybe járó gyermekeket. Tavalyi évben a Felsőzsolcai Napközi Otthonos Óvodába járó valamennyi óvodás gyermek, a Felsőzsolcai Szent István Katolikus Általános Iskola 1-5. osztályába járó valamennyi tanuló és a Kazinczy Ferenc Református Általános Iskolába járó roma származású tanulói részére Mikulás ünnepség keretében adtuk át a csomagokat. 
Javaslom, hogy idén Roma Nemzetiségi Önkormányzatunk a Felsőzsolcai Napközi Otthonos Óvodába járó valamennyi óvodás gyermek részére biztosítson Mikulás csomagot. A csomagok megvásárlásához a 2019. évi költségvetés terhére 300.000,-Ft-ot biztosítson. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatban foglaltakat elfogadni szíveskedjen.

Felsőzsolca, 2019. november 11. 
                                                                                                       Balogh Pál 
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Határozati javaslat
Mikulás csomagok megvásárlásáról
1.) Felsőzsolca Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Felsőzsolcai Napközi Otthonos Óvodába járó gyermekek részére Mikulás csomagot ad át.

2.)
A Képviselő-testület a Mikulás csomagok megvásárlásához 300.000,-Ft-ot biztosít a 2019. évi költségvetése terhére. Felhatalmazza az elnököt a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Balogh Pál elnök

Határidő: értelemszerűen
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